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YBaxaemas Jlapuca! AHanu3s (001K aHaIU3 MOYHM, aHAIN3 MOYH 110 HeunumopeHKo, aHaIu3kl Ha
yPOTeHUTaIbHYI0 HH(EKINI0) COeNlaTh HYKHO, [AJIS 3TOTO He Haflo COCTOSITh Ha y4YeTe B IMOJIUKIIMHUKE.
Hamo mpocTo 00paTUTLCS Ha MPHEM K YPOJIOTY U B3STh HalpaBjieHue B 1a0opaTopuio. A moka
MOXKeTe COOIIONaiTh AUeTy (MCKIIOYUTL OCTPHIE, IPsSHEIe 6J1I0a, MAapUHAMHE, aJIKOT'0JIb), TPUHUMATh
MOYETrOHHEBIE TPaBHl (KyKYPYy3HbIe PHIIbIIA, TOJIOKHSHKY, MUCT OpycHuKM). O6sg3aTeIbHO 06paTUTECDH
Ha OYHBIM NIPUEM K yPOJIOry!



